
I numeri originali riportati in questo catalogo sono citati solamente a scopo indicativo – All original numbers listed in this catalogue are for purpose of comparison only.

www.aftermarket-omg.com 1

SMART City-Coupè-Roadster-Cabrio-Fortwo (450) 1998 > 2004

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G10.5547

4887V002000000
4887V004000000
4887V005000000
4887V006000000

Testa sterzo dx/sx
RHT M14x1,5

G11.6035
(10251V006000000)
(4684V006000000)
(4684V007000000)

Snodo assiale dx/sx
Lunghezza:88mm RHT M14x1,5

G20.1799 5102 V005 000 000 Tirante barra stab. dx/sx

G40.4159/S 7001V006000000 Braccio dx/sx

SMART ROADSTER (452) 2003 > 2005

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G10.5547

4887V002000000
4887V004000000
4887V005000000
4887V006000000

Testa sterzo dx/sx
RHT M14x1,5

G11.6035
(10251V006000000)
(4684V006000000)
(4684V007000000)

Snodo assiale dx/sx
Lunghezza:88mm RHT M14x1,5

G20.1799 5102 V005 000 000 Tirante barra stab. dx/sx

G40.4159/S 7001V006000000 Braccio dx/sx

SMART FORFOUR (454) 2004 ->

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G10.5587
454 460 02 05

A 454 460 02 05

Testa sterzo dx/sx
Lunghezza:73mm RHT M12x1,25
RHT M10x1,5

G10.5685 48 52 046 28R
Testa sterzo sx
Lunghezza:90mm RHT M14x1,5
RHT M10x1,25

G10.5686 453 330 70 00
Testa sterzo dx
Lunghezza:90mm RHT M14x1,5
RHT M10x1,25



I numeri originali riportati in questo catalogo sono citati solamente a scopo indicativo – All original numbers listed in this catalogue are for purpose of comparison only.

www.aftermarket-omg.com 2

SMART FORFOUR (454) 2004 ->

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G11.6032
453 463 00 00

A 453 463 00 00

Snodo assiale dx/sx
Lunghezza:406mm RHT M14x1,5
RHT M12x1

G20.5863 454 320 00 10
Tirante barra stab. dx/sx
Lunghezza:325mm RHT M10x1,25

G20.5873
453 320 00 89

A 453 320 00 89
Tirante barra stab. dx/sx
Lunghezza:202mm RHT M10x1,5

G40.8241/C

453 330 29 00
453 330 31 00
453 330 81 00

A 453 330 29 00
A 453 330 31 00
A 453 330 81 00

Braccio inferiore sx
Ø17,95 Ø12,2

G40.8242/C

453 330 30 00
453 330 32 00
453 330 80 00
453 330 82 00

A 453 330 30 00
A 453 330 32 00
A 453 330 80 00
A 453 330 82 00

Braccio inferiore dx
Ø17,95 Ø12,2

G40.8247/C

454 330 07 07
454 330 09 07
454 330 19 07

A 454 330 07 07
A 454 330 09 07
A 454 330 19 07

Braccio inferiore sx
M12x1,5

G40.8248/C

454 330 08 07
454 330 20 07
454 330 26 07

A 454 330 08 07
A 454 330 20 07
A 454 330 26 07

Braccio inferiore dx
M12x1,5

SMART FORFOUR 2 volumi /Coda spiovente (453) 07/2014 ->

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G10.5685 48 52 046 28R
Testa sterzo sx
Lunghezza:90mm RHT M14x1,5
RHT M10x1,25



I numeri originali riportati in questo catalogo sono citati solamente a scopo indicativo – All original numbers listed in this catalogue are for purpose of comparison only.

www.aftermarket-omg.com 3

SMART FORFOUR 2 volumi /Coda spiovente (453) 07/2014 ->

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G10.5686 453 330 70 00
Testa sterzo dx
Lunghezza:90mm RHT M14x1,5
RHT M10x1,25

G11.6032
453 463 00 00

A 453 463 00 00

Snodo assiale dx/sx
Lunghezza:406mm RHT M14x1,5
RHT M12x1

G20.5873
453 320 00 89

A 453 320 00 89
Tirante barra stab. dx/sx
Lunghezza:202mm RHT M10x1,5

G40.8241/C

453 330 29 00
453 330 31 00
453 330 81 00

A 453 330 29 00
A 453 330 31 00
A 453 330 81 00

Braccio inferiore sx
Ø17,95 Ø12,2

G40.8242/C

453 330 30 00
453 330 32 00
453 330 80 00
453 330 82 00

A 453 330 30 00
A 453 330 32 00
A 453 330 80 00
A 453 330 82 00

Braccio inferiore dx
Ø17,95 Ø12,2

SMART Fortwo Coupè-Cabrio (451) 01/2007 >

Rif. OMG Rif. Originale Descrizione / Note

G10.5689 451 338 00 37
Testa sterzo dx/sx
Lunghezza:70mm RHT M12x1,5
M10x1,5

G11.6036
(451 460 00 51)

(A 451 460 00 51)

Snodo assiale dx/sx
Lunghezza:393mm RHT M14x1,5
RHT M12x1,5

G20.5874 451 320 01 89
Tirante barra stab. dx/sx
Lunghezza:225mm RHT M10x1,25

G40.8043/C
451 330 00 10

A 451 330 00 10
Braccio dx/sx
RHT M12x1,5


